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of people in Ontario aged 12 and 
over smoked cigarettes
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of manufacturing workers smoked
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16%

of all smokers smoked daily
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of adults have ever used an 
e-cigarette
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of adults used an e-cigarette 
in the past 30 days
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grade 12 
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26%

of males smoke of females smoke
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